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Almost as new 2003 Mazda MX5 1.8 Sport convertible with only
4800 genuine miles!
Just look at the pictures of this very special car, with low low
mileage of only 4800 this is an opportunity to invest in a sure
fire collectors item which is only set to go up in value.This car
has been kept most of its lift in a heated garage hence the
condition, never driven in the rain/wet roads.

HIGHLIGHTS
Superb condition
Ultra-low mileage
Modern two-seater classic

THE APPEAL
The Mazda MX-5 is a two-seater convertible that has been in
production for over 33 years. It is known for its excellent
handling, fun driving experience, and affordable price. The
second generation MX-5 is powered by a 1.8 litre 16 valve
engine producing 146bhp, which makes it great fun and a very
usable car. The good-sized boot helps with practicality for people
who want to use the car on a daily basis. With no need for
electronics, the roof can be lowered in seconds by unclipping it
from the inside and easily folding it back.

This 2003 Splash Green Mica MX-5 is something of a rarity. Not
only is it a special order colour, but the car is in almost new
condition, having only covered 4,846 miles from new. Two
previous keepers have owned the car, one of which inherited it
and never actually drove it. This means it has only been driven
by one person, making it effectively a one-owner car. The car
comes with a complete history based on mileage, the original

Mazda MX-5 1.8i Sport 2dr | 2003
WOW! ONLY 4800 MILES FSH & AS NEW, COLLECTORS ITEM.

Miles: 4800
Fuel Type: Petrol
Transmission: Manual
Colour: Green
Engine Size: 1840
CO2 Emission: 215
Tax Band: K (£430 p/a)
Body Style: Convertible
Insurance group: 26A
Reg: OE03AKV

DIMENSIONS

Length: 3975mm
Width: 1680mm
Height: 1225mm
Seats: 2
Luggage Capacity (Seats
Up):

144L

Gross Weight: 1255KG
Max. Loading Weight: 155KG
 

PERFORMANCE &
ECONOMY

Fuel Consum. (Urban
Cold):

23.7MPG

Fuel Consum. (Extra
Urban):

39.2MPG

Fuel Consum.
(Combined):

31.7MPG

Fuel Tank Capacity: 50L
Number Of Gears: 6 SPEED
Top Speed: 129MPH
Acceleration 0-100 km/h: 8.4s
Engine Power BHP: 143.5BHP

£13,995 
 

Technical Specs
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sales brochure, bill of sale and both keys. 
THE HISTORY AND PAPERWORK
V5 is present 
UK specification car
UK Registered 20th May 2003
MOT for full year
Previous MOT certificates included
Original bill of sale
Original order brochure 
Sold by Motor World Mazda, Oxford
Owner's handbooks are present
Two keys and alarm fob
New MX-5 mats in the original packaging
Paperwork for servicing and parts 
Previous SORN letters showing the car has been off the road

THE INTERIOR
They don't come much more original than this. 
Black leather heated sports seats 
The seats are in excellent condition with no signs of wear
Door cards are free from any scuffs 
Nardi Torino leather sports steering wheel has no signs of use
The dashboard has no scuffs or marks 
The instruments are working correctly
The odometer shows the extremely low mileage of 4,846 miles
Switchgear is all pretty much in as new condition 
Factory CD head unit in place
Centre console cup holder
Storage bins
The carpets are excellent Inside the boot is extremely clean 
The spare wheel is in place and has never been used
Jack and wheel brace are present

THE EXTERIOR
Finished in special order Splash Green Mica (25R)
The paintwork is incredible, and it presents exceptionally well 
The shut lines are equal and matching 
No dings or dents 
Crystal clear headlights are free from chips or discolouration
The fog lights are in good order
The windows are excellent, with no scratches
The manual retractable fabric roof is in excellent condition with
no creasing
There is a factory tonneau cover included 
Rear lights are free from any scratches or splits 
The badges are bright and clean
Factory 16" five-spoke alloy wheels are unmarked 
Bridgestone Turanza tyres have a good amount of tread
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remaining

THE MECHANICS
1.8 litre 16 valve engine
Produces 146bhp 
0-60mph in 8.4 seconds 
Six-speed manual gearbox 
Limited slip differential
Bilstein sports suspension
Strut brace
The car drives superbly with no unwanted noises 
The underside of the car is incredible, and it is said to have
never been out on salty roads and used only in the dry
The dampers, suspension arms, nuts and bolts still look factory
fresh
The brakes bring the car to a stop, as you would expect

SUMMARY 
Simply stunning are the only words to describe this 2003 Mazda
MX-5. The exceptionally low mileage is a rarity that has helped
preserve this fantastic two-seater Japanese classic in what might
as well be factory-fresh condition. 
The MX-5 has a huge following, so you'll never be too far away
from other fellow enthusiasts who share the same passion for
this much-loved, iconic, two-seater convertible, but you probably
won't find one with miles like this. 

A rare chance to buy an instant classic sure to appreciate in
value.

£13995 OVNO
Trade in considered at trade prices only
Credit cards accepted.

***THIS VEHICLE IS LOCATED IN NORTHERN IRELAND AND
VIEWINGS ARE STRICTLY BY APPOINTMENT ONLY PLEASE***

Vehicle Features

'Lights On' warning buzzer, 2 additional tweeters, 2 speed
wipers+intermittent wipe, 3 point ELR front seatbelts with
pretensioners, 4 wheel ABS+EBD, 4 wheel disc brakes, 16" alloy
wheels, 60/40 split foldable rear bench seat, Alarm, Ashtray and
cigar lighter, Bilstein dampers, Body colour bumpers, Body
colour door handles, Centre console storage box, Chrome filler
cap, Chrome interior door handles, Chrome Surround Dials,
Cupholders, Digital clock, Driver/passenger sunvisors and vanity
mirrors, Driver and passenger airbags, Drivers footrest, Electric
aerial, Electrically heated door mirrors, Electric front windows,
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Front door storage bins, Front fog lamps, Front seatback pocket,
Front seatbelt force limiters, Halogen headlamps with levelling,
Heated rear window, Immobiliser, Interior light, ISOFIX front
passenger seat child seat compliance, Limited slip differential,
Lockable glovebox, Low fuel warning light, Panel light control,
PAS, Passenger airbag deactivation system, Plastic scuff plates,
Radio, Rear fog lamp, Rear mudflaps, Remote boot release,
Remote central door locking, Silver finish dashboard centre
panel, Single CD player ( ilo cassette), Space saver spare wheel,
Stainless Steel Scuff Plates, Suspension strut tower bar,
Tachometer, Tinted windshield, Water temperature gauge, White
dials, Wind deflector
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